

«БомБАРДировщики» выступили для ветеранов труда

21 ноября 2014 года клуб авторской песни СФУ [«БомБАРДировщики»](#) выступил для ветеранов труда на сцене актового зала Администрации Железнодорожного района.

Выступление бардов было заключением лекций для ветеранов труда, регулярно проводимых в рамках проекта «Институт третьего возраста», где пожилые люди получают возможность шагать в ногу со временем.

Студенты-барды исполнили как широко известные песни, во время которых ветераны с радостью подпевали музыкантам, так и незнакомые этой публике, но тоже воспринятые на ура.

Участники музыкального коллектива уже не в первый раз делятся своим творчеством с людьми пожилого возраста, и снова выступление запомнилось теплотой и благодарностью публики.

«БомБАРДировщики» стали желанными гостями ветеранов и в скором времени обязательно их навещат.

Также ребята 26 ноября 2014 года поздравили участников социального движения ППОС СФУ «Оранжевый друг» с днем рождения, где [в рамках конкурсной программы мероприятия](#) с удовольствием посоревновались с командой ректората и других творческих участников, и заняла третье место.

[Вероника Мелехова, клуб авторской песни «БомБАРДировщики», 28 ноября 2014 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/14678>